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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "САНТА"
9311009362-931101001

Расчет по страховым взносам
Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Макеевке Донецкой Народной Республики 9311, отправлено 11.10.2023 в
08:46
за I квартал 2023 года, 2023 год

Выявленные нарушения:

Нарушено условие равенства значения суммы страховых взносов по плательщику страховых взносов совокупной
сумме страховых взносов по застрахованным лицам
Убедитесь, что вы правильно заполнили в отчете строки 060, 061, 062 в Подразделе 1.1 Раздела 1, и то, что суммы страховых
взносов в Разделе 3 соответствуют суммам в Разделе 1.
Необходимо исправить ошибки и отправить отчет повторно в течение 5 рабочих дней с даты направления отказа. В этом
случае датой представления отчета будет считаться дата данного отчета, на который был получен отказ (п.7 ст.431 НК РФ).

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.2 стр.061 пр.1 = 141305.4 Сумма стр.170 (1 месяц оп) = 146465.4
разница = -5160

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.3 стр.061 пр.1 = 136432.8 Сумма стр.170 (2 месяц оп) = 141592.8
разница = -5160

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.4 стр.061 пр.1 = 140273.78 Сумма стр.170 (3 месяц оп) = 145433.78
разница = -5160

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по стр.061 пр.1 р.1 (гр.2, гр.3, гр.4) =418011.98 Сумма стр.170 (1,2,3
месяц оп) = 433491.98 разница = -15480

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по стр.030 п.р.1 р.1 (гр.2, гр.3, гр.4) = 1393373.28 Сумма п.р.3.2.1 стр.140
(1,2,3 м.оп) = 1444973.28 разница = -51600

Нарушено условие равенства значения суммы выплат и иных вознаграждений, начисленных в пользу физических
лиц, по плательщику страховых взносов совокупной сумме по застрахованным лицам
В базе ФНС суммы в приложении 1 Раздела 1 не сходятся с суммой значений за 3 месяца из Приложения 1 и
соответствующих значений по всем сотрудникам за предыдущие периоды.
Необходимо исправить ошибки и отправить отчет повторно в течение 5 рабочих дней с даты направления отказа. В этом
случае датой представления отчета будет считаться дата данного отчета, на который был получен отказ (п.7 ст.431 НК РФ).
О том, как исправить эту ошибку — в инструкции.

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.2 стр.030 п.р.1 = 471018 Сумма п.р.3.2.1 стр.140 (1 м.оп) = 488218
разница = -17200

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.3 стр.030 п.р.1 = 454776 Сумма п.р.3.2.1 стр.140 (2 м.оп) = 471976
разница = -17200
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Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.4 стр.030 п.р.1 = 467579.28 Сумма п.р.3.2.1 стр.140 (3 м.оп) =
484779.28 разница = -17200

Нарушено условие равенства значения базы для исчисления страховых взносов по плательщику страховых взносов
совокупной сумме по застрахованным лицам
В базе ФНС суммы в приложении 1 Раздела 1 не сходятся с суммой значений за 3 месяца из Приложения 1 и
соответствующих значений по всем сотрудникам за предыдущие периоды.
Необходимо исправить ошибки и отправить отчет повторно в течение 5 рабочих дней с даты направления отказа. В этом
случае датой представления отчета будет считаться дата данного отчета, на который был получен отказ (п.7 ст.431 НК РФ).
О том, как исправить эту ошибку — в инструкции.

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.2 стр.051 п.р.1.1 = 471018 Сумма п.р.3.2.1 стр.150 (1 м.оп) =
488218 разница = -17200

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.3 стр.051 п.р.1.1 = 454776 Сумма п.р.3.2.1 стр.150 (2 м.оп) =
471976 разница = -17200

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по гр.4 стр.051 п.р.1.1 = 467579.28 Сумма п.р.3.2.1 стр.150 (3 м.оп) =
484779.28 разница = -17200

Подр.1 Р.1 стр.001 привед.тариф=1 Сумма по стр.051 пр.1 р.1 (гр.2, гр.3, гр.4) = 1393373.28 Сумма п.р.3.2.1 стр.150
(1,2,3 м.оп) = 1444973.28 разница = -51600

В Разделе 3 присутствуют сведения по ФЛ не соответствующие сведениям, имеющимся в налоговом органе
Убедитесь, что вы правильно заполнили данные о сотрудниках (ФИО, ИНН, СНИЛС) в Разделе 3.
Необходимо исправить ошибки и отправить отчет повторно в течение 5 рабочих дней с даты направления отказа. В этом
случае датой представления отчета будет считаться дата данного отчета, на который был получен отказ (п.7 ст.431 НК РФ).

Сведения по указанным лицам не соответствуют (отсутствуют) сведениям, имеющимся в налоговом органе
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